COMPRA Y VENTA PRIVADA

En Santiago a 19 de Agosto de 2017, comparecen: Doña XXXXXX, C.I XXXXXX, CHILENA, domiciliado Miraflores 590, comuna de Santiago, como vendedora y don XXXXXXXXX C.I.XXXXXX, Chileno, domiciliado, en PJE.XXXX poniente nº XX, poblacion José María Caro de la comuna de Lo Espejo como comprador, los comparecientes mayores de edad, se ha celebrado el siguiente contrato de compra y venta privada:
[bookmark: _GoBack]PRIMERO: Doña XXXXXXXXXX, vende, cede y transfiere a don: HUGO SERGIO DIAZ ORTIZ, quien compra, acepta y adquiere para sí, los siguientes bienes muebles:


WXXXXXXX 



SEGUNDO: El precio de la presente compraventa es de la suma total de doscientos ochenta y cuatro mil pesos (1.400.000.-), que el comprador paga al vendedor en diez cuotas de 140.000.- desde 30 de Octubre del 2016 al 30 de Julio del 2017 siendo la última cuota.

TERCERO: La entrega de material de los bienes muebles se efectúa con esta fecha, declarando la compradora haberlas visto uno a uno, y conociendo el estado en que se encuentran así las acepta, renunciando a reclamar eventuales vicios redhibitorios.

CUARTO: Declara el vendedor que los bienes se venden en el estado en que se encuentran actualmente, estado que declara conocer y estar conforme la  compradora, libre de gravamen, prohibición embargo, prenda y litigio, declarando el comprador recibirlo en este acto a entera satisfacción.- 

QUINTO: Declara la compradora que los bienes muebles objeto de este contrato, se encuentren en su domicilio.

SEXTO: Previa lectura firma el presente contrato en dos ejemplares del mismo tenor.
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